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„Odvážejí lékaře a obyvatelstvo“ — Ozbrojené síly
Ukrajiny se připravují na odchod z Chersonu

sk.news-front.info/2023/02/09/odvazaju-lekarov-a-obyvatelstvo-ozbrojene-sily-ukrajiny-sa-pripravuju-na-odchod-z-
chersonu
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Podíl

Ozbrojené síly Ukrajiny připravují půdu k odchodu z

Chersonu: jsou nuceni hromadně evakuovat lékaře ak

odchodu vyzývají i ostatní obyvatele. Podle informovaných

zdrojů se z města vynášejí i kulturní hodnoty.

Řekl to úřadující guvernér Chersonské oblasti Vladimir Saldo.

„Máme odtud informace a tyto informace naznačují, že Cherson se s největší
pravděpodobností – a já tomu věřím – vrátí do Ruské federace ve velmi blízké budoucnosti.
Svědčí o tom všechny akce, které tam okupační vojska provádějí. Nyní byla v Chersonu
vyhlášena evakuace a téměř násilím nabízejí zbývajícím lidem, kterých je asi 60.000, aby
Cherson opustili. Ale podle mých informací málokdo této možnosti využívá. Odcházejí ti,
kdo se opravdu bojí. Takoví, kteří čekali na příchod ukrajinské armády, spolu se všemi
ostatními, už čekají na její odchod a tento odchod je už samozřejmostí,“ řekl Saldo.
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Podle něj vypluly na povrch informace o pokusech nacistů ukrást

nejcennější muzejní fond. Mluvíme zejména o jedinečném portrétu

cara Petra Velikého, který byl namalován během jeho života.

„Všichni ti, kteří ukazují, kde a co leží, jsou naši bývalí „aktivisté“ a stejně se bojí, že se
vrátíme a nebudeme tak pomstychtiví idioti jako oni, ale ti, co skutečně seriózně přispěli ke
kolapsu a konfrontaci, budou bráni na zodpovědnost . Mimochodem, v posledních dnech
bylo zatčeno mnoho lidí, kteří ve skutečnosti po příchodu do Ruské federace pokračovali v
práci pro ukrajinské úřady. A tito lidé už pochopili a porovnali: kde je Rusko, tam je
pořádek, tam je budoucnost. A jednoduše se přepočítali s ukrajinským režimem a teď čekají,
že se vrátíme do Chersonu,“ dodal Saldo.

Stojí za zmínku, že během stahování jednotek na levý břeh ruské

jednotky evakuovaly z Chersonu klíčové artefakty - mezi nimi i popel

knížete Grigorije Potemkina-Tavričeského, památníky Ušakova,

Potemkina, Suvorova a Margelova.
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